
                                    ATA Nº 31/2025 

Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco (04-08-2025), as 
dezenove horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme 
consta no livro de presenças, realizou-se a trigésima primeira (31ª) Reunião 
Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Sete de 
Setembro, sob a Presidência do vereador Senhor Ademar Dluzniewski-PP, o qual 
saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor 
presidente solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Davi. Passou-

se, então a leitura das correspondências recebidas que segue: 

Oficio Círc. nº 197/2025, notificação de recebimento de recursos, referente ao 
convenio nº 643/2025, que tem como objetivo a recuperação das estradas 
vicinas do interior Município. Matéria do Poder Executivo. Projeto de 
Lei n° 050/2025, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026 – 
2029, e dá outras providências”, recebeu parecer da Assessoria Jurídica e foi 
enviado para as Comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 
053/2025, que “Cria o Programa Municipal de Saúde Animal Equina e autoriza o 
Município a custear os exames de Anemia Infecciosa e Mormo aos criadores de 
Equídeos e Muares do Município de Sete de Setembro, e dá outras 
providências”, foi enviado para a Assessoria Jurídica para estudo e parecer. 
Projeto de Lei n° 054/2025, que “Autoriza a contratação temporária de 01 (uma) 
servente, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 
público, e dá outras providências” foi enviado para a Assessoria Jurídica para 
estudo e parecer. Projeto de Lei n° 055/2025, que “Autoriza a contratação de 
um Motorista, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse 
público, e dá outras providências” foi enviado para a Assessoria Jurídica para 
estudo e parecer. Projeto de Lei n° 056/2025, que “Altera a Lei Municipal nº 
1.323, de 28 de junho de 2023, e dá outras providências” foi enviado para a 
Assessoria Jurídica para estudo e parecer. Matéria do Grande 

Expediente. Onde o Senhor presidente Vereador Ademar Dluzniewski-PP 
colocou a palavra a disposição dos colegas vereadores e vereadoras. Vereadora 

Bruna Politowski-PT, saudou o senhor presidente, os colegas vereadores, 
vereadora e assessoras, relatou sua participação na abertura da 8ª Exposição de 
Orquídeas, evento que se destacou pela excelente organização da Associação de 
Orquidófilos de Sete de Setembro. Informou que 332 plantas estiveram em 
exposição, concorrendo ao título de mais bela orquídea. Em nome da presidente 
da Associação, Sra. Irene ELchik, parabenizou todos os envolvidos na organização 
do evento, que tem contribuído para a projeção do nome do município em toda 
a região. Destacou ainda que os visitantes puderam apreciar a beleza e o 
perfume das orquídeas que tomaram conta do Salão Paroquial durante os dois 
dias de exposição. Vereador Adelar Donadel-PP, saudou o senhor presidente, 



os colegas vereadores, as vereadoras, e assessoras, relatou que participou, 
juntamente com os colegas parlamentares, da reunião promovida pela ALM 
(Associação dos Legislativos das Missões), realizada no dia 1º de agosto na 
cidade de Eugênio de Castro. O evento contou com a presença de representantes 
dos 27 municípios da região missioneira. Destacou a palestra do Sr. Fabian 
Tomas, assessor do Deputado Eduardo Loureiro, que abordou o tema “Os 400 
anos das Missões”. Também estive presente o representante da AMM 
(Associação dos Municípios das Missões), Sr.  Fernado Machado, Prefeito de 
Eugênio de Castro, e o Ministro do TCU (Tribunal de Contas da União) , Sr. João 
Augusto Nardes.  Ressaltou também a importância dos temas tratados no evento 
e parabenizou o Presidente da Câmara de Vereadores de Eugênio de Castro, Sr. 
Gilso Pinheiro, e demais organizadores pela excelente condução do encontro. 
Aproveitou ainda para parabenizar a Associação de Orquidófilos pela realização 
da 8ª exposição. Vereadora Ângela Teikowski-PT, saudou o senhor presidente, 
os colegas vereadores, e assessoras, bem como a colega Bruna.  Parabenizou 
toda a equipe organizadora da 8ª Exposição de Orquídeas, destacando o evento 
como mais uma amostra de grande sucesso, que vem ganhando crescente 
relevância em nosso município. Ressaltou também a exposição de artesanatos, 
que valorizou as artesãs locais e da região. Por fim, desejou muito sucesso à 
Associação organizadora e expressou votos para que outras exposições sejam 
igualmente bem sucedidas. Em seguida o Senhor Presidente Ademar Dluzniewski 
passou a presidência para o Vice-presidente vereador Danilson Peres para o seu 
pronunciamento. Vereador Ademar Dluzniewski-PP, saudou os colegas 
vereadores, vereadoras e assessoras, parabenizou a Associação de Orquidófilos 
de Sete de Setembro e todos os envolvidos na organização da 8ª exposição de 
orquídeas mais um evento de sucesso, mobilizando a comunidade local e 
regional. Ressaltou sua participação, juntamente com os demais vereadores, na 
reunião da ALM (Associação dos Municípios das Missões) em Eugênio de Castro, 
onde diversas demandas da região missioneira foram debatidas, onde pode-se 
ouvir palestras relevantes que contribuíram com conhecimento e aprendizado 
de todos presentes. Agradeceu à presidente da Associação e à Câmara Municipal 
de Eugênio de Castro pela receptividade e organização. Na mesma 
oportunidade, esclareceu sobre a proposição apresentada anteriormente pela 
Vereadora Bruna, referente à cobrança da taxa de emissão de Certidão Negativa 
de Débitos para micro e pequenas empresas no município. Informou que, após 
buscar esclarecimentos junto à Administração Municipal, constatou que não 
houve, em gestões anteriores, a criação de decreto que isentasse tal cobrança. 
Reforçou que a taxa sempre foi aplicada regularmente e colocou-se à disposição 
da comunidade para eventuais dúvidas e esclarecimentos.  Por fim o senhor 
Presidente Ademar Dluzniewski-PP, agradeceu a todos pela presença, e logo após 



deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores 
Vereadores e Vereadoras para a 32ª Reunião Ordinária que acontecerá no dia 11 
de agosto de 2025, às 19 horas, nas dependências Câmara Municipal de 
Vereadores de Sete de Setembro, eu Adelar Roberto Donadel lavrei a ata, que 
após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui 
presentes. 

 
 
 
Vereador Ademar Dluzniewski: ______________________________________ 
Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 
Vereador Pedro Teikowski: _____________________________________________ 
Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 
Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 
Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 
Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 

 
 


